
高等学校【理科（物理・地学）】正解・解答例 
 

１ 

（１） ウ 

（２） ① 自発的   ② 成長  ③ 学習指導 

（３） ① 

（４） ①Ａ 把握   Ｂ 追究    Ｃ 解決  Ｄ 全て 

    ②(ａ) エ  (ｂ) カ (ｃ) ウ (ｄ) キ (ｅ) オ 

(ｆ) ア 

 

配点：（１）～（３）各２点×５、（４）各１点×１０           ２０点 

 

２ 

（１） ウ （２） ウ （３） ア （４） エ 

（５） ア （６）① イ  ② ウ  ③ オ 

 

配点：（１）～（５）各１点×５、（６）①２点、②１点、③２点      １０点 

 

３ 

（１） オ  （２） ウ  （３） オ  （４） イ 

 

配点：（１）２点、（２）２点、（３）３点、（４）３点           １０点 

 

４ 

（１） エ （２） イ・オ （完答、順不同） 

（３） エ （４） ０のとき ア  ５のとき オ  20 のとき エ （完答） 

（５） ウ 

 

配点：各２点×５                             １０点 

 

５ 

（１） カ  （２） エ  （３） イ  （４） カ  （５） オ 

 

配点：各２点×５                             １０点 
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配点：各４点×１０                          ４０点 
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配点：各４点×１０                          ４０点 

 

８ 

（１） モホロビチッチ不連続面 

（２） 地殻：花こう岩・斑れい岩・玄武岩から２つ 

    マントル：かんらん岩 

（３） アイソスタシー         （４） ４９.５（km） 

（５） （イ）          （６） ｋｍ/ｓ    

（７） 深さ２９００～５１００ km  名称：外核  状態：液体 

    深さ５１００～６４００ km  名称：内核  状態：固体 

（８） １６％  

（９） 放射性同位体の自然崩壊により生じる熱   

 

 

配点：（１）３点、（２）各１点×３、（３）３点、（４）３点、 

（５）～（７）各２点×６、（８）３点、（９）３点          ３０点             

 



９ 

（１） ① 周辺減光  ② 粒状斑  ③ 白斑  ④ 彩層  ⑤コロナ 

（２） ア Ｃ     イ Ｅ 

（３） 暗線（吸収線） フラウンホーファー線 

    最も多く含まれる元素 Ｈ     ２番目に多く含まれる元素 Ｈｅ 

（４） Ｄ 

（５） 恒星を１０パーセクの距離に置いて見たと仮定したときの等級 

（６） １００（パーセク） 

（７） Ｂ      （８） Ｃ 

 

配点：（１）～（３）各２点×１０、（４）２点、（５）３点、（６）３点、 

（７）１点、（８）１点                                      ３０点 

                 
 

 


